

重点

人民日报:两篇评论员文章在干部群众中引起强烈反响

不为杂音所扰 不为谣言所惑

据人民日报4月2日报道 3月29日、3月31日人民日报先后在头版刊发评论员文章《集中精力把两会精神贯彻好》、《牢牢把握稳中求进的总基调》。文章强调,学习贯彻两会精神,开创改革发展新局面,以优异成绩迎接党的十八大,就要更加自觉地与以胡锦涛同志为总书记的党中央保持高度一致,在大是大非上头脑清醒,在路线原则上立场坚定;就要牢牢把握稳中求进总基调,突出科学发展这个主题,贯穿加快转变经济发展方式这条主线,朝着既定的目标坚定不移地向前推进。

评论员文章在广大干部群众中引起强烈反响,各地各部门党委中心组纷纷把文章作为重要学习材料。大家普遍认为,文章摆事实讲道理很有说服力,有助于提振信心、凝聚共识,尤其在当前社会上出现一些谣言、杂音、噪音的敏感时期,文章准确体现中央精神,主动回应社会关切,有利于统一思想、坚定信心,发挥了稳定人心、团结鼓劲的积极作用。

河北省保定市委书记许宁说,在深入学习贯彻全国两会精神之际,人民日报连续刊发两篇评论员文章,有利于更加准确把握中央大政方针,在基层干部中引起强烈共鸣。牢牢把握稳中求进的总基调,就是要按照胡锦涛总书记的要求,不动摇、不懈怠、不折腾。思想不稳定、社会不稳定、发展的态势不稳定,就无进可言。反之,如果发展没进步、社会没进步、人民的福祉没进步,也就无稳可依。

北京市密云县委宣传部副部长

孙明舜说,统一思想才能行动一致,坚定信心才能明确方向,攻坚克难才能激发动力,开拓前进才能再创佳绩。当前,摆在我们面前的最重要政治任务,就是集中精力把两会精神学习好、贯彻好、落实好。

辽宁省抚顺市委组织部研究室主任王世坚认为,当前一段时间,国际国内形势复杂多变,国内外杂音不少,人民日报评论既及时又有针对性,对于引导干部群众把精力集中到贯彻落实两会精神、推动科学发展上,作用明显。

江西萍乡市委常委、宣传部部长彭艳萍认为,在改革发展的关键时刻,人民日报评论员文章帮助人们统一思想,提醒人们在纷繁复杂形势下一定要保持清醒头脑,在大是大非面前站稳坚定立场,在社会深刻变革中坚持正确方向,不为杂音噪音所扰,不为传闻谣言所惑。

曲阜师范大学党委副书记刘新生教授指出,改革、发展、稳定,是中国未来长时间内要牢牢把握好的三个关键词。统一思想、凝聚共识、稳中求进,当前社会需要这样的声音。像人民日报评论员文章这样的权威声音来得越快,社会舆论就越有利,群众心里也就越踏实。

各中央媒体和各省市党报纷纷全文刊登转载这两篇文章,各类媒体的报道评论总数接近400篇。文章在广大网友中引起热议,网友“西水”认为,好雨知时节,文章有利于排除杂念、统一思想。网友“越北”留言:头脑清醒,才不被谣言忽悠,文章有启发。

在大是大非上头脑清醒

学习贯彻两会精神,首先要把思想认识统一到中央的决策部署上来,把智慧力量凝聚到实现经济社会发展的各项目标任务上来,更加自觉地与以胡锦涛同志为总书记的党中央保持高度一致,在大是大非上头脑清醒,在路线原则上立场坚定。

事实与变化最有说服力,学习两会精神,回顾发展成就,就更能坚定信心,坚持改革开放这一决定当代中国命运的关键抉择。

继续抓住和用好重要战略机遇期,就要找准深化改

革开放的难点,明确深化改革的重点。今年两会确定了当前和今后一段时期改革的重点领域和关键环节……为继续推动我国社会主义制度自我完善和发展、推进中国特色社会主义事业注入了动力。

我们决不能也决不会躺在过去的功劳簿上,更不能墨守成规、停滞不前,而应增强忧患意识,焕发改革精神,处理好改革、发展、稳定的关系。

摘自3月29日人民日报评论
《集中精力把两会精神贯彻好》



3月29日1版



3月31日1版

要做到政策稳、增长稳、物价稳、社会稳定

所谓“稳”,就是保持宏观经济政策基本稳定,保持经济平稳较快发展,保持物价总水平基本稳定,保持社会大局稳定。所谓“进”,就是继续抓住和用好重要战略机遇期,在转变经济发展方式上取得新进展,在深化改革开放上取得新突破,在改善民生上取得新成效。

在今年各项工作中做到稳中求进,要求我们进一步加强和改善宏观调控,保持宏观经济政策的连续性和稳定性,使“政策稳”;坚持扩大内需、稳定外需,保持经济平稳运行,使“增长稳”;继续采取综

合措施,防止物价走势反弹,使“物价稳”;积极有效化解各种矛盾和风险隐患,促进社会和谐稳定,使“社会稳”。

在多种的思潮中,思想无定力,难以凝聚发展力量;在错杂的环境下,心若有旁骛,极易错失发展良机。只有不为困难风险所惧,不为杂音噪音所扰,不为传闻谣言所惑,把思想认识统一到中央的决策部署上,把智慧力量凝聚到两会提出的目标任务上,才能扎实地稳中求进……

摘自3月31日人民日报评论
《牢牢把握稳中求进的总基调》

天地缘集团招贤纳士

山东天地缘集团公司坐落于全国双百强县之一——齐鲁名城邹平县,南依巍巍泰山国家级森林公园,北靠黄河,西邻省府济南,东接工业重镇淄博,有着优越的地理优势,是一家集造纸、食品、新材料、煤炭、发电、物流、文化传播于一体的多元化大型民营企业集团。公司占地200多万平方米,职工2800余人,其中高级技术专业人员180人,中级技术专业人员350人,初级技术专业人员370人。集团公司下设山东天地缘酒业有限公司、山东天地缘实业有限公司、山东惠民泽置业有限公司、山东邹平鹏金经贸有限公司、山东百川农业科技有限公司、山东健步食品科技有限公司、山东天地缘文化传播有限公司、山东宝来节能环保材料有限公司、山东天地缘物流有限公司、污水处理厂等十三家子公司。企业通过了ISO9001:2000国家质量管理体系认证和ISO14001:2000国家环境管理体系认证。

天地缘自成立以来,先后获得“蓝盾四守信用企业”称号,被评为“光彩之星”、“最具爱心企业”、“消费者满意单位”、“诚信民营企业”,多年被金融部门认定为“AAA级信用企业”等荣誉称号,其注册商标“天地缘”被认定为山东省著名商标、中国驰名商标。

公司以质量求生存、以信誉求发展、以高品位的产品、优异的品质赢得广大顾客的青睐。企业已形成和谐企业文化,提高了企业的凝聚力和核心竞争力,建立了良好的激励机制和福利制度,员工队伍稳定。企业形象好,社会影响力大。天地缘公司有着广阔的发展前景,是一家充满活力和朝气的集团公司。

根据集团公司发展需要,下属各子公司现招聘下列岗位人员:

实业公司:

车间主任、副主任5名,从事造纸生产管理10年以上;

工艺技术2名,纸浆造纸或相关专业专科以上;工作经10年以上;

生物发电厂:

厂长、副厂长各一名,电力或相关专业专科以上,从事电厂管理15年以上;

车间主任:5名,气机、锅炉、化水、电仪、电力等相关专业专科以上,从事电厂管理10年以上;

值长:5名,气机、锅炉、化水、电仪、电力等相关专业专科以上,从事电厂管理10年以上;

工程师:3名,电力或相关专业本科以上,从事电厂技术管理15年以上;

污水处理厂:

厂长一名,环保或相关专业专科以上,从事污水处理工作10年以上;

工程部:2名,环保或相关专业专科以上,从事污水处理工作10年以上;

酒业公司:

大区经理10名,中专以上文化程度,从事酒水或相关岗位销售15年以上;

业务经理:30名,中专以上文化程度,从事酒水或相关岗位销售10年以上;

司机工:10名,男姓,文化程度高中以上,年龄25周岁以上,有3年以上工作经验。

集团公司:

财务管理:10名,财会专业大专以上文化程度,从事财会岗位工作10年以上;

企业管理:5名,大专以上文化程度,从事管理工作15年以上;

土建管理:10名,大专以上文化程度,从事土建施工管理工作15年以上;

律师:2名,法律或相关专业毕业,专科以上文化程度,从事律师工作15年以上;

综合要求:

1.男性,具有丰富的工作经验和处理、解决问题的方法和思路;

2.敬业爱岗,廉洁自律,以身作则,处理问题公正、公平、合理;

3.善于沟通配合,勇于承担责任,不推卸责任,能承受工作压力;

4.品德高尚,作风正派、严谨,严格遵守商业秘密;

福利待遇优厚,待遇面议。

招聘时间:2012年4月3日—2012年6月1日

联系人:商女士

联系电话:15865202330 0543-453295

山东天地缘集团公司

